



1 (3)

Liitu Boja sa efektom školske table

Liitu Boja sa efektom školske table



OPIS: Vodorazrediva boja sa efektom (školskih) tabli. Primenuje se na zidovima i nameštaju, za stvaranje površine kao na tablama. Pisanje kredom dobro prijanja na obojene površine i može lako da se obriše.

KARAKTERISTIKE PROIZVODA: Primenuje se na zidovima i nameštaju, za stvaranje površine kao na tablama. Pisanje kredom dobro prijanja na obojene površine i može lako da se obriše.

PREPORUČENA UPOTREBA: Koristi se za farbanje unutrašnjih zidova i nameštaja.

TEHNIČKI PODACI:



- Bazne boje: A i C
- Paleta boja: Dostupno u Feelings enterijer ton karti i Tikkurila Symphony ton karti sa 2436 boja.
- Stepen sjaja: Puna mat
- Pokrivnost: 8 – 13 m²/l.
Pakovanje konzervi: A i C: 0,225 l i 0,9 l. Standardna boja – crna: 1/3 l i 1 l.
Razređivač: Voda
Metod primene: Četka, valjak ili sprej.
- Vreme sušenja na 23 °C i 50 % relativna vlažnost vazduha: Ponovo premazati posle 6 sati. Spremno za upotrebu nakon nedelju dana.
- Otpornost na mokro brisanje: SFS-EN 13300 klasa I, ISO 11998
Sadržaj čvrste materije: U proseku 39 % u zavisnosti od nijanse.
- Specifična masa: U proseku 1,2 kg/l u zavisnosti od nijanse, ISO 2811.
- Skladištenje: Zaštiti od smrzavanja.
- Šifra proizvoda: 39V6001/3
- MED Sertifikat: [VTT-C-10739-15-14 Harmony.pdf](#)

DETALJI PRIMENE:



Liitu Boja sa efektom školske table

Uslovi za primenu:	Površina koja se farba mora da bude suva, temperatura vazduha najmanje + 8 ° C , a relativna vlažnost vazduha ispod 80 %
Priprema:	Nebojena površina: Uklonite prljavštinu i prašinu sa površine. Popunite pukotine sa odgovarajućim Presto punilom , ako je potrebno , i brusite osušenu površinu. Uklonite prašinu. Nanesite premajer na zidne površine sa Feelings univerzalnim prajmerom ili Varma prajmerom i Feelings prajmerom za nameštaj, Helmi Primer ili Otek Akva . Ranije farbane površine: Operite prethodno bojene površine sa Maalipesu deterdžentom za čišćenje prateći instrukcije na etiketi. Ostavite da se osuši. Brusite površinu i uklonite prašinu. Popune sve rupe i pukotine sa odgovarajućom Presto punilom. Nanesite prajmer sa pogodnim proizvodom kao na primer Feelings univerzalna osnovna, Varma prajmer, Feelings prajmer za nameštaj, Helmi Primer ili Otek Akva, ako je potrebno.
Premazivanje:	Pre upotrebe Liitu dobro promešati. Ako je potrebno razrediti vodom. Nanesite boju valjkom ili četkom 1-2 puta.
Čišćenje alata:	Ukloniti višak boje sa alata pre čišćenja sa vodom. Preporučuje se upotreba Tikkurila Pensselipesu (Sredstvo za čišćenje alata) kada se čisti stvrdnuta boja sa četke.
Uputstvo za održavanje:	Najranije, nakon mesec dana posle farbanja, površine se mogu čistiti sa suvom četkom ili krpom, ako je potrebno. Očistite prljave površine sa neutralnim (pH 6-8) rastvorom deterdženta koristeći vlažnu krpu za čišćenje. Isprati i osušiti odmah posle tretmana. Pratite uputstva proizvođača prilikom razređivanja deterdženta. Posle tretmana, površinu tretirajte sa pažnjom nekoliko nedelja. Površina dostiže svoju konačnu čvrstoću i trajnost nakon mesec dana, pod normalnim okolnostima. Ako je potrebno čišćenje ubrzo nakon tretmana, obrisati površinu lagano suvom ili vlažnom krpom.
Uputstva za obradu:	Površine obojene Liitu bojom mogu se ponovo premazivati direktno sa Liitu bojom.
EU VOC 2004/42/EC-ograničena vrednost:	(kategorija A/a) 130 g/l (2010). Harmony sadrži VOC max. 130 g/l.
KLASIFIKACIJE ZA BEZBEDNOST I ZDRAVLJE u skladu sa Regulativom (EC) Br.1272/2008:	Sadrži 1,2- benzisotiazol-3 (2H) -1 i 2,4,7,9 - tetramethyldec -5 -in -4,7-diol. Može izazvati alergijsku reakciju. Nositi zaštitne rukavice. Proizvod nije klasifikovan kao opasan. Bezbednosni List je dostupan na zahtev. Harmony Interior Paint MSDS



Liitu Boja sa efektom školske table

ZAŠTITA ZA ŽIVOTNU SREDINU I ODLAGANJE OTPADA: Prazne konzerve treba da se recikliraju ili odlažu u skladu sa lokalnim propisima. Tečan otpad treba da se uništi u skladu sa lokalnim propisima.

TRANSPORT: VAK/ADR-

ser250914/mkv170314/garta04062014/akk290914

Navedene informacije nisu namenjene da budu iscrpne ili potpune. Informacije su zasnovane na laboratorijskim ispitivanjima i praktičnom (radnom) iskustvu, i to je dato prema našem najboljem znanju. Kvalitet proizvoda je obezbeđen od strane našeg operativnog sistema, koji je zasnovan na zahtevima ISO 9001 i ISO 14001 standarda. Kao proizvođač mi ne možemo da kontrolišemo uslove pod kojima se proizvod koristi ili mnoge faktore koji imaju uticaj na korišćenje i primenu proizvoda. Odričemo se odgovornosti za bilo kakve štete nastale po korišćenju proizvoda koje su protiv naših uputstava ili za neodgovarajuće svrhe. Zadržavamo pravo na izmenu datih informacija jednostrano bez prethodne najave.